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ьогодення диктує державній ветеринарній медици-
ні нові завдання, кидає виклики, розширює сфери 
відповідальності, націлює на ефективну профілак-

тику та негайну ліквідацію гострих інфекційних хвороб, 
своєчасну лабораторну діагностику, здійснення ретельного 
ветеринарно-санітарного контролю на ринках, проведення 
комплексу ідентифікації та реєстрації сільськогосподар-
ських тварин тощо.

Не стоїть осторонь основних завдань і державна служба 
ветеринарної медицини Гребінківщини зі своїми структур-
ними підрозділами. Протягом останніх 10 років ми доклада-
ємо чималих зусиль для їх розв’язання, наближаючись без-
посередньо до замовника послуг, відкриваючи нові державні 
установи ветмедицини.

Одним із перших кроків у цьому напрямку було перене-
сення в 2001 р. Овсюківської дільничної лікарні ветмедици-
ни із невеликого приміщення з конюшнею, що розміщува-
лося на околиці, в центр села  – зрозуміло, в кращі умови з 
усім необхідним інвентарем і обладнанням.

У 2003 р. наше професійне свято – День працівників ве-
теринарної медицини – служба відзначила новосіллям у 
приміщенні міської лікарні ветмедицини у м. Гребінка на 
вул. Петровського, 94. Раніше це була контора міського 
споживчого товариства, яку за рішеннями Гребінківської 
райдержадміністрації та міського голови було передано 
для створення ветеринарного сервісного пункту і  ветери-
нарної аптеки.

Наступним кроком стало відкриття у 2006 р. лабораторії 
ветеринарно-санітарної експертизи на Привокзальному 
ринку, що поклало край стихійній торгівлі на пероні заліз-
ничного вокзалу. Будівництво ринку та лабораторії здій-
снювалося за кошти Південної залізниці, а оснащення від-
повідним діагностичним устаткуванням і меблями – за 
рахунок Гребінківської міської лікарні ветмедицини.

Поточний 2011 рік, був хоча і непростим, але все ж 
таки поступальним у розвитку служби ветеринарної  
медицини міста. Сьогодні можна упевнено сказати, що 
він був роком праці, нових здобутків і сподівань, які 
справдилися. Адже наблизив нас до знаменної події – від-
криття нового державного офісу за адресою: м. Гребінка, 
вул. Жовтнева, 72.

У цьому приміщенні на шість кабінетів площею по-
над 100 м2 та зручним холом для відвідувачів розміщу-
ється управління ветеринарної медицини в Гребінків-
ському районі та Гребінківська райдержлікарня вете - 
ринар ної медицини. Відремонтовано й облаштовано 
вісім гаражів для службового транспорту з централізо-
ваним опаленням, реконструйовано простору залу за-
сідань на 54 місця.

Для нас усіх це значуща подія, учасниками і свідками 
якої були не лише трудовий колектив ветеринарної меди-
цини, а й жителі міста, колеги-ветеринари сусідніх райо-
нів, представники громадськості та мерії, за участю на-
чальника Головного управління ветеринарної медицини 
в Полтавській області С.В.  Аранчія і голови Гребін ків-
ської районної державної адміністрації А.В. Вихора.

До того ж на урочистому відкритті почесними грамо-
тами та цінними подарунками відзначали кращих наших 
фахівців.

Варто додати, що в Полтавській області будівництво і 
реконструкція установ ветеринарної медицини вже бага-
то років проводяться планово. На часі відкриття та вве-
дення в експлуатацію триповерхового комплексу Регіо-
нальної державної лабораторії ветеринарної медицини 
Полтавської області. Тож, як бачите, ми маємо намір ли-
шити неабиякий спадок нашим наступникам – послідов-
никам найгуманнішої професії у світі. 

Фахівці Гребінківщини
  святкують новосілля!

Ю.Г. ШНІТ, начальник управління ветеринарної медицини в Гребінківському районі Полтавської обл.
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